

### Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno posluchače	Petr Foltman
Téma práce	Motivace ke hře a motivy u různých typů her
Cíl práce	Cílem této práce je přiblížení principů motivace, vysvětlení motivace člověka ke hře, porovnání a vytvoření přehledu znalostí a teorií o motivaci ke hře a dále vytvoření přehledu rozdílů v motivech u různých typů táborových her.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Lukáš Psohlavec
Oponent bakalářské práce	Mgr. Tomáš Brtník

<b>Rozsah práce</b>	
stran textu	42
literárních pramenů (cizojazyčných)	21 (10)
tabulky, grafy, přílohy	0

Náročnost tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti		X		
praktické zkušenosti		X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování			X	

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce			X	
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod			X	
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)			X	
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy		X		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.			X	
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému		X		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)		X		
Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:			<b>x</b>	

**Práce je doporučena k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň:** dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

### **Doplňující komentář k hodnocení práce:**

Předložená práce je po formální stránce na přijatelné úrovni. Struktura práce odpovídá požadavkům na práci bakalářskou. V textu se nachází jen malé množství překlepů či chyb.

Úroveň předložené závěrečné práce ovšem velmi snižují některé formální chyby a obsahové nedostatky.

Práce se zabývá velmi složitým tématem motivace nejen ke hře, ale jako takové. Jak autor sám uvádí v abstraktu, cílem této práce je přiblížení principů motivace a dále s tím související v kapitole 3 Metodika práce uvádí, že jde o vytvoření literární rešerše o motivaci. Tomu zcela neodpovídá počet citovaných zdrojů a zejména prostudování a použití materiálů s tématem motivace napsaných na FTVS UK a dalších fakultách nejen UK. Jen v repozitáři závěrečných prací při zadání klíčového slova motivace lze nalézt 3926 dokumentů.

Dále je nedostačující v kapitole 5. 2 Motivy u různých typů her jejich výběr a následné přiřazení jednotlivých typů motivací. Tento nedostatek ovšem sám autor přiznává v kapitole 6 Diskuze.

Celkově práce působí odbytým dojmem, a že na ní autor strávil minimálně času.

Přesto práci doporučuji k obhajobě.

### **Otázky k obhajobě:**

1. V práci chybí informace, o jaký typ studie se jedná. Prosím o její doplnění.
2. Na základě čeho jste provedl výběr typů her v kapitole 5. 2 Motivy u různých typů her?
3. K jakým závěrům jste na základě Vaší bakalářské práce dospěl?

### **Oponent bakalářské práce:**

Jméno, tituly: Mgr. Tomáš Brtník

V Praze dne: 4.9.2019

Podpis: